
DIMOGRAMI
— V tednu od 21.—25. fe-

bruarja se je okrog 40 mladih
udeležilo mladinske politične
šole za mlade delavce v Zajčji
dobravi. Program je bil zelo
bogat in izpolnjen s številnimi
izobraževalnimi temami. Mladi
so se seznanili tudi z najaktual-
nejšimi nalogami ZSMS. Po
končanih predavanjib so preizku-
sili svoje znanje s testom, naj-
boljši pa so dobili priznanja.

— Konec februarja je bila v
sejni sobi GIP GRADIS pro-
blemska konferenca o mladih iz
drugih republik. Pripravila jo je
komiaja za socialno politiko pri
OK ZSMS. Mladi so obravnavali
in kritično ocenili položaj delav-
cev na delovnih mestih in njih
družbenopolitično delo.

— OO ZSMS Zadvor je pri-
pravila 5. raarca srečanje vseh
mladinskih pohodnih čet naže
občine. Tu letošnje prvo srečanje
jc bilo namenjeno pregledustanja
čet, pohodniki pa so se pogovar-
jali tudi o problemih, ki nastajajo
v četab. Za popoldne so seveda
pripravili športna srečanja in
kultumo-zabavni program.

Pohodniki, ki jih je v naši ob-
čini že več kot 500, so uspešno
začeli s svopm delom, kar je
nadvse pohvalno.

— Ob dnevu žena je OK pri-
pravila že tradidonalno družabno
srefanje v domu JLA. Čeprav je
bilo srečanje šele dan po uradnem
praznovanju, so mladi napolniG
dvorano do vseh kotičkov. Zaba-
val jih je ansambel Fiori, vse pri-
sotne mladinke pa so obdarii s
šppki cvelja. Malo, a prisrčno!

— V zadružnem domu v
Zadvoni je bilo v soboto, 12.
marca, izredno napeto. OO
ZSMS Zadobrova — Sneberje je
namreč pripravila ekipni šahov-
ski tumir. Na uijenje možgan so
prišG številni zagrizenci (morda je
med njimi bodoči Karpov ali pa
najmanj Planinc), ki so po konča-
nem tekmovanju preizkusili tudi
svoje lelcsne sposobnosti na
plesu. Seveda ie bil lo že neuradni
del.

— Kadrovska komisija je na
zadnji seji sprejela kadrovske
spremembe v predsedstvu OK in
o komisiji za informiranje. Na
dnevnem redu je bilo tudi eviden-
tiranje za predsedstvo KMD '«
kadrovske priprave na sejo OK.

— Konferenca mladih v vzgoji
in izobraževanju se pripravlja na
posvet ob sprejemu mladih v
ZSMS, govor pa je tudi o vključe-
vanju mladih v mladinske de-
lovne akcije in o poklicnem
usmerjanju.

— Scslali so se predsedniki
OO ZSMS v KS, ki so se pogovar-
jali o številnih aktuabiih nalogah,
zlasti o obiskih po osnovnih orga-
nizadjah ZSMS.

— Konferenca mladih iz KS je
sprejela akdjski program za
obdobje april—oktober 1977.

— Predsedniki OO ZSMS v
združenem delu so se pogovarjali
o nalogah in aktivnostih, ki jih
prednjc postavlja zakon o zdru-
ženem delu.

— Referenti za idejnopoli-
tično delo so ocenili politično šolo
v Zadvoni. Da pa ne bi zadremali
na lovurikah, že pripravljajo
seminar za ref erente IPD, ki bo 2.
aprila.

— Komisija za informiranjc se
je zadnjič seslala »po starem«!
Nova sestava, novo ime in —
upajmo, da bodo kmalu tudi novi
rezuliati. Center za obveščanje in
propagando (COP) se je razdelil
na uredništvo DIM, lehnično
skupino in skupino za povezavo s
sreistvi javnega obveščanja.

— Sekretariat OK se je v zad-
njem mesecii sestal kar dvakrat.
Kot narašča temperatura, na-
rašča tudi šttvilo nalog in aktiv-
nosti. Delo OK je izredno dina-
mično in pestro, mnogokrat
napomo tudi za mlade. No, kljub
raznim utnijenostim pripravlja
OK številne posvete, seminarje,
pohode... Zgovomejši so rezul-
tati.

— Nove značke ZSMJ'. Nji-
hova cena je 10 din, nabavijo pa
naj jih vse OO ZSMS. Značka je
simbol pripadnosti, usmerjenosti.
Značke dobite na sedežu OK
ZSMS.

— Razveseljiva in dolgo pri-
čakovana novica — DIM bo vsak
čas vašHi rokah! Ker že tako
dolgo ni izšel, naj *as spomnimo,
da je to Delovni ir jrmafor mla-
dine Mosfe-Pclje. Njegove strani
so torej odprt za vaše prispevke.
opažauju, želje in tudi kritike.
<'ošiljajte jih na naslov Občinska
konferenca ZSMS, Ob Ljublja-
nid 42, s pripisom: za DIM!
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